

**Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,**

vielen Dank für den Kauf dieses Waffeleisens für 2 Herzwaffeln. Mit diesem Waffeleisen backen Sie im Handumdrehen die perfekten Waffeln in Herzform mit dem typischen Rautenmuster. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihr neues Waffeleisen für 2 Herzwaffeln optimal einsetzen können.

**Lieferumfang**

- Waffeleisen für 2 Herzwaffeln
- Bedienungsanleitung

**Inbetriebnahme**

1. Reinigen Sie die Backflächen vor dem ersten Gebrauch mit einem weichen, feuchten Tuch.
2. Trocknen Sie die Backflächen mit einem weichen Tuch und fetten Sie sie mit etwas Butter gut ein.
3. Stecken Sie den Netzstecker in eine Steckdose und schließen Sie den Deckel des Waffeleisens. Stellen Sie mit dem stufenlosen Regler die gewünschte Bräunungsdauer ein.
4. Das Waffeleisen beginnt nun sich aufzuheizen, beide Anzeigelichter leuchten. Sobald das Gerät auf Betriebstemperatur ist, erlischt das grüne Anzeigelicht. Dieser Vorgang dauert etwa 5 Minuten. Das rote Anzeigelicht leuchtet weiter, solange das Gerät angeschaltet ist.

**ACHTUNG!**

*Aufgrund von Fertigungsrückständen kann es beim ersten Erhitzen zu erhöhter Rauchentwicklung kommen. Dies ist normal und kein Grund zur Sorge. Lüften Sie ggf. den Raum. Die ersten Waffeln sind aus hygienischen Gründen nicht zum Verzehr geeignet!*

**Teig einfüllen**

Geben Sie eine Schöpfkelle voll Teig auf die Backfläche und verteilen Sie ihn zügig und gleichmäßig. Schließen Sie den Deckel des Waffeleisens und drücken Sie ihn kurz an.

**Backen**

Kurz nach dem Einfüllen des Teiges erlischt die grüne Kontrolllampe. Die Waffeln sind fertig gebacken, wenn das rote Licht erlischt und nur das grüne Licht leuchtet. Entnehmen Sie die Waffeln unmittelbar nachdem der Backvor-

gang beendet ist. Benutzen Sie dazu eine Holzgabel. Sind die Waffeln nicht braun genug, drehen Sie den Regler für den nächsten Backvorgang etwas höher. Legen Sie die Waffeln zum Abkühlen nebeneinander auf einen Backrost. Um das Gerät auszuschalten ziehen Sie den Netzstecker aus der Stromquelle.

**ACHTUNG!**

*Die Backflächen werden beim Backvorgang stark erhitzt – Verbrennungsgefahr! Benutzen Sie keinen scharfkantigen oder spitzen Gegenstände, um die Waffeln zu entnehmen – dies kann die Beschichtung der Backflächen beschädigen!*

**Reinigung**

- Stellen Sie sicher, dass das Gerät von der Stromquelle getrennt ist und lassen Sie es gut abkühlen. Reinigen Sie das Waffeleisen nach jedem Backvorgang. Reinigen Sie die Backflächen und das Gehäuse mit einem weichen, feuchten Tuch.
- **Tip:** Für hartnäckige Teigreste geben Sie einen Tropfen Öl auf die Backfläche und erhitzen das Gerät kurz. Legen Sie zwei saugfähige Küchentücher zwischen die Backflächen und klappen Sie das Gerät zu. Entfernen Sie anschließend mögliche Rückstände mit einem feuchten Tuch.
- Verwenden Sie niemals scharfe Reinigungsmittel oder halten das Gerät unter Wasser!

**Sicherheitshinweise**

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher stets gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Öffnen Sie das Gehäuse niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie die elektrischen Teile des Produkts fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Betreiben Sie das Gerät nicht, wenn es beschädigt ist. Achten Sie besonders darauf, die Stromkabel nicht zu beschädigen.
- Trennen Sie das Produkt stets vom Strom, bevor Sie es reinigen

oder wenn Sie es nicht benutzen.

- Das Produkt ist ausschließlich zum Gebrauch in Innenräumen gedacht.
- Das Produkt wird sehr heiß. benutzen Sie die Griffe am Gerät und vermeiden Sie den Kontakt mit den Heizplatten. Lassen Sie das Produkt abkühlen, bevor Sie es reinigen.
- Geistig oder körperlich eingeschränkte Personen dürfen das Gerät nur unter Aufsicht nutzen. Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt in der Nähe des Gerätes spielen oder mit dem Gerät hantieren.
- Benutzen Sie das Produkt nicht mit Zeitschaltuhren oder Fernbedienungen.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

**Wichtige Hinweise zur Entsorgung**

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.

Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde.

**Konformitätserklärung**

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NC-3794 in Übereinstimmung mit der Produktsicherheit-Richtlinie 2001/95/EG, der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG und der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU befindet.

Leiter Qualitätswesens  
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz  
13.01.2015

*Kurtasz, A.*

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter [www.pearl.de](http://www.pearl.de). Klicken Sie unten auf den Link **Support (Handbücher, FAQs, Treiber & Co.)**. Geben Sie anschließend im Suchfeld die Artikelnummer NC-3794 ein.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

**[www.rosensteinundsoehne.de](http://www.rosensteinundsoehne.de)**

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

**Chère cliente, cher client,**

Nous vous remercions pour le choix de ce gaufrier. Celui-ci vous permet de faire cuire simultanément 2 gaufres en forme de cœur avec le quadrillage typique des gaufres traditionnelles. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

**Contenu**

- Gaufrier pour 2 gaufres en forme de cœur
- Mode d'emploi

**Mise en marche**

1. Avant la première utilisation, nettoyez les plaques de cuisson en utilisant un chiffon doux et humidifié.
2. Séchez ensuite les plaques de cuisson en utilisant un chiffon doux et sec, puis graissez les plaques avec un peu de beurre.
3. Branchez la fiche d'alimentation à une prise de courant, et fermez le couvercle du gaufrier. Déterminez la durée de cuisson de votre choix à l'aide du bouton régulateur.
4. Le gaufrier commence alors à chauffer, et les deux voyants s'allument. Dès que l'appareil atteint la température de fonctionnement, le voyant vert s'éteint. Ce processus dure environ 5 minutes. Le voyant rouge continue à briller tant que l'appareil est allumé.

**ATTENTION :**

*Les résidus liés à la fabrication de l'appareil peuvent provoquer la formation de fumée lorsque l'appareil chauffe pour la première fois. Ceci est normal et ne doit pas vous inquiéter. Le cas échéant, aérez la pièce. Pour des raisons d'hygiène, les premières gaufres ne doivent pas être consommées !*

**Verser la pâte**

Verser une pleine louche de pâte sur la plaque de cuisson et répartissez-la rapidement et de manière homogène. Refermez le couvercle du gaufrier, et pressez-le brièvement.

**Cuisson**

Peu après que vous avez versé la pâte, le voyant vert s'éteint. Les gaufres sont cuites lorsque le voyant rouge s'éteint et que seul le voyant vert est allumé. Retirez immédiatement les gaufres une fois la cuisson terminée. Utilisez pour cela une fourchette en bois. Si les gaufres ne sont pas assez grillées, augmentez le réglage pour la prochaine fournée en tournant le bouton régulateur. Posez les gaufres l'une à côté de l'autre sur une grille pour les faire refroidir. Pour éteindre l'appareil, débranchez le cordon d'alimentation de la prise électrique.

**ATTENTION :**

*Les plaques chauffent fortement pendant la cuisson – Risque de brûlures ! N'utilisez pas d'objet coupant ou pointu pour retirer les gaufres. Cela peut endommager le revêtement antiadhésif des plaques de cuisson !*

**Nettoyage**

- Assurez-vous que l'appareil est débranché de l'alimentation électrique, et laissez-le refroidir complètement. Nettoyez le gaufrier après chaque utilisation. Nettoyez les plaques de cuisson et le boîtier en utilisant un chiffon doux et humidifié.
- **Astuce :** pour éliminer les restes de pâte incrustés, versez quelques gouttes d'huile sur les plaques de cuisson et faites brièvement chauffer l'appareil. Placez deux feuilles de papier absorbant entre les plaques de cuisson, et refermez l'appareil. Retirez ensuite les éventuels résidus à l'aide d'un chiffon humide.
- N'utilisez jamais de produit nettoyant décapant, et ne passez jamais l'appareil sous l'eau.

**Consignes de sécurité**

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure ! N'ouvrez jamais le boîtier de l'appareil. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas les éléments électriques du produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- N'utilisez pas l'appareil s'il est endommagé. Faites attention à ne pas endommager le câble d'alimentation.
- Débranchez l'appareil du réseau électrique avant de le nettoyer et après chaque utilisation.
- Cet appareil est conçu uniquement pour une utilisation en intérieur.
- Le produit chauffe fortement. Utilisez les poignées de l'appareil et évitez le contact direct avec les plaques chauffantes. Laissez totalement refroidir l'appareil avant de le nettoyer.

- Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n'a pas été effectuée. N'utilisez pas l'appareil avec un minuteur ou avec une télécommande.
- Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants ! Surveillez-les pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

**Consignes importantes concernant le traitement des déchets**

Cet appareil électronique ne doit pas être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.

**Déclaration de conformité**

La société PEARL GmbH déclare ce produit, NC-3794, conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 2001/95/CE, relative à la sécurité générale du produit, 2006/95/CE, relative au matériel électrique destiné à être employé dans certaines limites de tension, et 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques.

*Kurtas, A.*

Directeur Service Qualité  
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtas  
13.01.2015